



台上台下 常乐老兵 摄



那湖碧水 东海沙子 摄



湾头新貌 天宇妈 摄

# 情系家乡的水、留住身边的美

## “五水共治城管在行动”摄影大赛作品选登



芦江春色 乡间拾贝 摄



五水共治城管在行动  
摄影大赛



专心 阿文 摄



培养节水意识 文刀 摄



送水 魏光华 摄



改观在即 不知道的人 摄



洁晶童心 魏光华 摄



雅静 沙民强 摄

一转眼,将要告别2014年了。

这一年,我们见证了在五水共治的推动和城管人的努力下,很多城区内河的水变得美了,那是久违了的感觉。

由宁波市城管局、宁波晚报社、宁波远见传媒有限公司共同发起的“情系家乡的水、留住身边的美”五水共治城管在行动摄影大赛也将圆满结束。大赛共收到来自社会各界摄影爱好者的2000余幅作品,从多角度诠释了我市城管部门在五水共治的排涝水、保供水、抓节水活动中强势推进,全力以赴、齐抓共治、协调并进的良好势头。

“摄友”们用镜头定格了宁波城管人在五水共治中的辛勤和汗水。河水一天天清了起来,居民饮用水也越来越好,节水意识在不断提升,生活环境日益好转……

在五水共治活动中,我市城管部门通过下穿立交排水系统改造,增设沿江雨水系统强排设施,做好低洼片区、积水点排涝改造,推进城区内河沟通和疏浚,实施城区排水管网改造和疏通养护、强化应急强排能力,实现了涝水防范体系科学、完备、有效的发展;通过“开源、引调、联网、提升”四大工程为核心,加快水厂及管网建设改造,推进全市水资源联网联调,进一步提高水资源保障能力,实现了城乡供水体系的安全、优质、可靠;以“国家节水型城市”复查迎检为契机,通过强化政策引导,推广应用一大批节水新工艺、新技术、新设备、新器具,并组织开展形式多样、为广大群众喜闻乐见的宣传活动,营造了全社会关心、支持、参与和监督节水的良好氛围。

本次大赛从即日起正式结束,组委会将邀请评委对收到的作品进行评奖,获奖名单将在市城管局官方与本报的官方微博及本报的后续报道中刊出,请大家继续关注。

边城雨 刘拥军